
6.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Duyu Organları” Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Duyu organlarının yapısında duyu almaçları bulunur.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Göz içten dışa doğru sert tabaka, damar tabaka ve ağ tabakadan oluşur.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: İrisin ortasında bulunan boşluğa göz bebeği denir.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Göz merceği ince kenarlı mercektir.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Göz içerisinde görüntünün ters olarak oluştuğu yer kör noktadır.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Çekiç, örs ve üzengi kemikleri iç kulakta bulunur.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Kulakta bulunan yarım daire kanalları, beyincikle beraber vücudun dengede kalmasını sağlar.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Kulakta işitme sinirleri salyangozda bulunur.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Östaki borusu iç kulaktan yutağa açılır.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Vücudumuzdaki en küçük kemikler kulakta bulunur.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: En büyük duyu organımız deridir.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Deriye rengini veren hücreler alt deride bulunur.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Deride duyu almaçları alt deride bulunur.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Duyu almaçları derinin her yerinde aynı sayıda bulunmaz.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: Duyu almaçlarının hepsi sıcaklığı, basıncı ve ağrıyı algılayabilir.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Burun koku alma ve solunum sistemi organıdır.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Burunda koku almaçlarının yoğun olarak bulunduğu bölgeye sarı bölge denir.

Soru 18
: Dilin tatları algılayabilmesi için besinin suda çözünmüş olması gerekir.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Dilin bütün bölgeleri tatları aynı oranda algılayabilir.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Tat ve koku alma merkezleri birlikte çalışır.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Dil üzerinde tat alma tomurcukları bulunur.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Göze gelen ışık önce göz merceğinde kırılır. 

Soru 23
Doğru
Yanlış

: İris göze gelen ışığın miktarını ayarlar.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Deri solunum ve boşaltıma yardımcı bir organdır.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Şaşılık doğuştan meydana gelen ve tedavisi olmayan bir göz kusurudur.

 Cevapla 

Diğer Konular
6.Sınıf Duyu Organları Konu Anlatımı
6.Sınıf Duyu Organları Test
6.Sınıf Duyu Organları Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-duyu-organlari-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-duyu-organlari-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-duyu-organlari-calisma-kagidi/

